LUCRARE SCRISA LA MATEMATICA,
Clasa a VIII-a

» Toate subiectele sunt obligatorii. * Se acorda 10 puncte din oficiu.
 Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
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SUBIECTUL I (30 puncte) Pe foaia de tezi se trec numai rezultatele.
Solutia reald a ecuatiei x —1 =13 este egald cu ...

Fie functia f: R>R, fix)=3- x+/2 . Valoarea functie / pentru x = V2 este egalicu ...
Multimea solutiilor inecuatiei x —4 < 0 este intervalul ...
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Solutia sistemului { ¥

Un

=9
este pereche de numere reale (..., ...).
x=2y ‘
cilindru circular drept cu raza bazei de 5 cm si inaltimea de 4 cm. Aria laterald a

cilindrului este egaldcu ... & cm®.
Volumul unei piramide regulate cu aria bazei de 18 cm’ si inaltimea de 5 cm este egal cu ...

cm3

SUBIECTUL II (30 puncte) Pe foaia de tezii se trec rezultatele complete.
Desenati o prisma triunghiulara regulatd si notati-o ABCA’B’C’.
Tatil si fiul au impreund 56 de ani. Valoarea raportului vérstelor lor este egald cu 2,5

1.
2.

a) Aritati ca fiul are 16 ani-
b) Peste citi ani tatal va avea varsta egald cu dublul varstei fiului ?

Fie functia /: R>R, Ax)=ax+b,abeR.
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b)

<)

Aflati valorile lui a si b, astfel incat punctele A(1; —1) si B(3; 3) sd apartind graficului
functiei f; '
Pentru a =2 si b= -3, reprezentati grafic functia intr-un sistem de axe perpendiculare

xOy;
Pentru a =2 si b = -3, calculati valoarea sumei S = f(1)+ f(2) + f(3) +...+ f(201D).

SUBIECTUL III (30 puncte) Pe foaia de tezi se trec rezultatele complete.
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b)

©)
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in figura de mai jos este prezentatd schita unui bazin de tabla fara capac, alcatuit dintr-
o piramida patrulatera regulaté cu inaltimea egald cu 8 dm si un cub cu lungimea muchiei
de 12 dm.

Calculati indltimea (addncimea bazinului) !
Calculati suprafata tablei necesard pentru a acoperi Yuprafata exterioara a bazinlui.

in interiorul bazinului se toarna 1526 / de apa. De céti litri de apa mai este nevoie pentru
a se umple bazinul?

Un siloz sub formd de paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 12 m, 4 m §i
respectiv 3 m.
Calculati diagonala silozului.
Se transporti cereale pentru umple silozul cu o remorcd sub formd de prisma patrulaterd
regulati avand latura bazei egald cu 2m si indltimea egala cu 1 m. De céte transporturi
este nevoie pentru a se umple silozul? ]
Daca pretul unui kilogram de cereale este de 2,40 lei si 1m” de cereale contine 800 kg de

. - ;s 2 .. . . 3
cereale, ce sumi obtine un tiran dupd ce vinde 3 din capacitatea silozului?



